

VICON Andex 714T VARIO - 714T EVO rendképzők



Gyártó:: VICON

Rugalmas megoldás a rendképzésre:

Az Andex 714T VARIO és az Andex 714T EVO a szélsőséges körülmények közötti maximális flexibilitásra lett tervezve. A két rotor egymástól függetlenül dolgozik, és lehetővé teszi egy nagy vagy két kisebb rend készítését. Alternatív megoldásként a rendképző képes két nagy rendet egybe helyezni, ekkor 12,5 m szélességből gyűjti össze a terményt.

Előnyök:

2 rendképzési lehetőség - lehetséges 12.5 m szélességről egy rendet képezni a terményből vagy két kisebbet.

SideShift-tel lehetséges az oldalváltás a traktorhoz viszonyítva a telekhatár mentén vagy fák körül történő rendképzésnél.

TerraLink rendszer lehetővé teszi a tökéletes talajkövetést egy egyszerű, kopásmentes rendszernek köszönhetően.

QuickLift rendszer biztosítja a gyors kiemelést a forgón elegendő helyet biztosítva a renden való áthaladáshoz.

Keskeny szállítási szélesség, csak 3.00 m (2.45 m ha a karok levételre kerülnek).

Hidraulikus rendterelő lemez, amely automatikusan felhajtódik a szállítási pozícióban.

KVERNELAND VICON ANDEX 714 T EVO VONTATOTT RENDKÉSZÍTŐ működés közben

KVERNELAND VICON ANDEX 714 T EVO VONTATOTT RENDKÉSZÍTŐ működés közben

KVERNELAND VICON ANDEX 714 T EVO VONTATOTT RENDKÉSZÍTŐ működés közben

	Munkaszélesség (m)	Villakarok száma	Tömeg (kg)
Andex 714T VARIO	6,6/7,1	11/12	1400
Andex 714T EVO	6,6/7,1	11/12	1350

CompactLine hajtómű

A Vicon CompactLine rendrakók sajátossága az olajfürdőben futó vezérlőpálya és vezető görgők.

A villatartó karok teljesen zsírzottak és ezért karbantartás mentesek.

A nagy szilárdságú villatartó karok és a két oldalon csapágyazott hajtótengelyek biztosítják a kompakt egység erősségét és megbízhatóságát.

Vicon fejlesztette vezérlőpályák kifejezetten az egyéni rotor átmérőkre lettek szabva, optimális rendképzést biztosítva bármilyen munkaszélességben, bármilyen modellen.

SideShift

A VARIO verzió opcióként tartalmazta a szabadalmaztatott SideShift rendszert, amely valamennyi funkció elektro-hidraulikus ellenőrzését tartalmazza.

Az Andex 714T VARIO egy speciális tulajdonsága az a lehetőség, hogy mindkét rotor - az első és hátsó - lehet eltolt pozícióban, atarktor kabinból állítva.

A szabadalmaztatott rendszerrel, a rendképzés a táblaszálen vagy fák körül nem okoz problémát - mivel a traktor biztonságos távolságra haladhat az akadálytól.

Lehetséges a már összesodort területen haladni, miközben a a rendképző a bal oldalra van eltolva.

2 rend opció

Egy nagy vagy két kisebb rend elkészítése is lehetséges.

Andex 714T két nagy rendet képes egybe rakni, ezáltal biztosítva, hogy akár 12,5m-ről egy rendbe kerüljön a termés.

Továbbá lehetséges két kisebb rend elkészítése széna készítéshez.

TerraLink Quattro

Vicon rendképzők jól formázott és tiszta rend képzésre lettek tervezve, amelyet a rendképzés minden részletének precíz elvégzésével érnek el.

A talajkövető képesség fontos a termés szennyeződésének elkerülése érdekében - különösen egyenetlen talajfelszín esetén.

A TerraLink Quattro rendszere ellenőrzi a rotorokat három dimenzióban, a speciálisan kialakított rotor felfüggesztő rendszer és a 4 kerekes futómű egyedi kombinációja által. Ez biztosítja a nagyszerű rendképző teljesítményt, akár magas munkasebesség mellett is.



Alfa-Gép Kft

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 84.

Tel: +36-66/447-909; Fax: +36-66/449-434

E-mail: info@alfa-gep.hu, Web: alfa-gep.hu, Facebook: [fb.com/Alfagep](https://www.facebook.com/Alfagep)

Karbantartás mentes rendszer- nincsenek csuklópontok vagy illesztések melyek kikopnak.

Automatikus rotor felfüggesztés, amely egyenletes működést biztosít.

Az első kerékben lévő nyomás megelőzi az ujjak pattogását

Optimális talajkövetés a tiszta rendért nagy haladási sebességnél. Valamennyi kerék a villákhoz közel helyezkedik el.

QuickLift

Vicon Andex 714T alapfelszereltségként tartalmazza a QuickLift rendszert.

Ez biztosítja az 50 cm-es emelési magasságot, amellyel könnyen át lehet haladni a már kész rendek felett. Továbbá a tengelyek húzóttak.

A rotorok kiemlése csak egyszeres működésű szeleppel történik.

A szállítás során a rendterelő automatikus felcsukódik. A szállítási szélesség 3m alatti (2.45m ha a villatartó karok leszerelésre kerülnek).